



上周六晚,康桥溪山御府业主雾森体验季醇美“鲜”映 雾森系统进社区,以科技引领和谐人居

康桥溪山御府
连线中……



雾森美景

7月23日晚,康桥溪山御府世家名流之夜第三季暨VIP贵宾雾森鉴赏PARTY,在康桥溪山御府景观示范区唯美启幕,数百位业主在此邂逅了雾森营造的烟雨江南胜景。

据主办方介绍,康桥溪山御府世家名流之夜,是康桥地产为倡导世家精神、复兴世家文化,深研中原世家传统之后,推出的具有深度人文意蕴的高端人文活动,之前已成功举办两届。

晚报记者 王亚平

“雾森系统”启用,社区宛如烟雨江南

提及“雾森系统”这个名词,很多人可能并不熟悉,不过,在观看大型舞台表演时,将抗环保、控制方面的大面积雾效,人们都不会陌生。

该系统以水为原料,利用微孔高压撞击雾化技术,将水分子分裂成数万个小于10微米的雾分子,完全等同于自然雾,并能释放出大量负氧离子(是普通城市环境的2000~5000倍),比自然雾更健康,还能够控制温度、增湿除尘。

康桥溪山御府一贯以理性科技建设和谐人居,如今,为了营造恒湿宜居的生活环境,重金引进的高科技配置——中央景观雾森系统,更是以纳米级精尖科技,在气候相对干燥的郑州,营造出水润江南的如梦幻境。

当晚的雾森体验PARTY,也吸引了众多

业主和业内人士的关注。7点钟雾森景观系统开启运营,一层淡淡的水雾,慢慢笼罩了整个景观区。随之而来的凉爽,迅速驱走了先前的燥热,在场嘉宾赞叹不已。

在柔和灯光的映照下,整个景观区薄雾蒙蒙,如梦似幻,宛若仙境。景区里的花草树木,在润泽空气的滋养下,更是苍翠欲滴,焕发出别样神采。现场一位小朋友大声呼喊:“这里好像是《西游记》里的地方哦!”童稚的语言,让在场嘉宾不觉莞尔。

业主陈先生表示,郑州地处中原,水资源相对匮乏,气候本就干燥,加之城市建设产生的烟尘,空气质量堪忧。然而雾森系统生发的湿润水汽,很好地解决了这一问题。同时,其营造出的优美意境,更在养身养心之余,给人美的享受。

高价入市,机遇大还是风险大?

在当晚的活动现场,数百名业主聚在一起,除了体验雾森系统,欣赏精彩纷呈的文艺节目表演,大家还在相互打探彼此房源的详细信息。

“我是去年国庆节前后买的,当时房价每平方米7000多元,已经算是区域内比较高的了,一直在犹豫要不要买,但是看到大家高涨的气氛,感觉就像‘抢房’似的,我就跟随购买了。说实话,当时真怕自己买亏。”业主刘女士略显兴奋地回忆说。

当前每平方米9000元左右的均价让她感到有些意外:“真是想不到,这个项目升值能够这么快,我的朋友都很羡慕我最初的买房决定,如今也有朋友想在这里买房。真不知道现在的价位还不敢入市?”

在遭遇限购、限贷等多重政策调控的背景下,购房者变得愈发谨慎,买到高性价比的产品

成为他们追逐的目标。

据了解,康桥溪山御府项目的规划由澳大利亚贝尔曼设计事务所打造,社区园林景观则有贝尔高林(香港)有限公司担纲设计,他们都是业内的顶尖团队。

而该项目价格之所以能够在这样的市场环境下稳步攀升,主要源于诸多价值点的支撑,比如每家每户都有智能化的配套设施,户式直饮水设备,可以让业主喝到健康水;新风设备,大家不用开窗户就能在户内呼吸到新鲜空气等。

此次,雾森系统的体验,也让业主们有了切身感受,正如雾森系统所营造的如诗如画境,康桥溪山御府以传承豪宅硬朗内敛的气节与经久不衰的气度,成就世家之礼,打造归心之境,开启市府中央第一之门的世家生活时代。

大溪地
连线中……

酷暑难耐的当下,哪里是消暑的好去处?昨日,中国中部最大水上乐园——奥帕拉拉冒险岛水公园终于传出消息,称将于8月上旬试营业。

位于中原西路的奥帕拉拉冒险岛总占地面积12万平方米,有市民表示,它的面世将大大缩短郑州与大海的距离。据悉,这里的“海”水不仅可以喝,而且岛内还有近20米高的龙卷风大喇叭、长达220多米的水上过过山车等13种国内罕见水上娱乐设施。

晚报记者 梁冰



海啸沙滩效果图

在家门口体验海浪的清凉与刺激 奥帕拉拉冒险岛水公园8月上旬试营业 这里的“海”水可以喝 还有13种国内罕见水上娱乐设施

水公园里的“海”水可以喝

道路铺设平整,绿化井然有序,景观规模初现,游客入园游玩指日可待。

不过,作为中部地区最大的水上乐园,奥帕拉拉冒险岛水公园可以同时容纳上万人进行游玩,如此之大的游客容量,水质是否有保障?净化处理系统怎么样?

对此,该项目负责人不无自豪地说:“这个问题问得好。奥帕拉拉冒险岛水公园是以荥阳市得天独厚的绿色自然空间和42℃双饮双用的纯天然温泉水作为依托,将追寻健康生活奉为宗旨,这可以说是第一重保障。”

“同时,我们还引进有先进的水净化处理系统,将水进行深度净化,游客在尽情游

乐的同时,卫生也会得到保障。游客玩得放心、舒心,我们才能安心。”该负责人介绍。

“那是否意味着岛内的水可以直接饮用?”记者问道。

“是的,毫不夸张!”该负责人高兴地表示。

无疑,这是开发商给游客的一个最好交代。其实,早在项目动工之初,开发企业已将种种问题考虑周全。奥帕拉拉冒险岛水公园的到来,不仅契合宜居健康城的规划理念,担负着完善城市配套的使命,更丰富了郑州市民的业余生活。在奥帕拉拉冒险岛水公园的工地现场,记者了解到最新动态。园区内各项工作已经准备就绪。

13种国内罕见水上设施供游玩

据了解,奥帕拉拉冒险岛水公园总投资额将达4亿~5亿元,项目的打造称得上是强强联合。

除了放心水质之外,水公园的设备由加拿大、菲律宾生产商和国内最大的水上娱乐设备生产商提供,首期引进13种国内罕见的水上娱乐设施,其中多项设备创下河南省乃至全国第一的纪录,目前设备已经运抵安装并调试完毕。

记者在现场看到,国内最高近20米的龙卷风大喇叭高高耸立。可同时乘坐四名游客的橡皮筏,借助惯性,于半高空的封闭式滑道急速滑行,热血青年骨子里的不服输不低头的激情与自信,尽可以在此体验。

长达220多米、国内第一台五冲程的水上过过山车也已安装完毕。据其工作人员介绍,五冲程过山车的工作原理是:游客在游玩时,起初是借助水流、滑道的光滑和坡度,由高处滑向低处,然后再借助人重力的惯性从低处滑向高处,如此反复五次,可谓感受刺激一波接一波。

而面积达2万余平方米的奥帕拉拉大海啸,则位于园区的西南方向,分为海浪区、海啸区、真沙滩三大区域。运用世界最先进的真空造浪技术,携独具声光电效果的设备,拥有数十个级别的

大浪,最高可达3米,为中原人复制梦幻大海的真实面目。

其中,海浪区主要针对爱好戏水的游客,可以感受不同的造浪方式,享受浪花涌动带来的刺激。真沙滩可以让学生在娱乐、休闲、放松,如玩游戏、沙滩浴等。

此外,奥帕拉拉冒险岛水公园还为游客提供了施展个人魅力的最好舞台。在滑板冲浪区,借助动力设备的作用,水流冲着皮垫从低处逆流到高处,人体在皮垫上或站立,或俯卧,浪花做伴,波涛为邻,如同在海上泛舟。

同时,小朋友也可以在此找到自己的专属天地,在面积上千平方米的“童梦奇缘”区,水深0.4~0.6米,有诸多儿童游乐设备供小朋友游玩。

“这里还有国内首创6人同乘的巨龙滑,华中地区最长人工漂流河——长达1000米的奇幻大峡谷……娱乐项目精彩纷呈,将是今夏市民度假休闲的新选择。”项目负责人兴奋地说。

据悉,奥帕拉拉冒险岛水公园将于8月上旬试营业,届时将为郑州市民提供全新的欢乐基地,让郑州市民身在家门口,即可体验海浪的清凉与刺激。